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						Kako voditi PDF-je z vodnim žigom na Macu
 
 

						 
							Če imate nekaj sredstev, ki jih želite zaščititi v PDF-ju, lahko poskusite to narediti z vodnim žigom celotne datoteke. To seveda ne bo nujno preprečilo, da bi nekdo kopiral in prilepil vaš PDF, vendar bi naključnim uporabnikom preprečil, da bi lahko vaše delo oddali kot svoje. Hej, vse, kar lahko storimo za preprečevanje tatov, je dobro, kajne?
To bomo storili tako, da bomo ustvarili svoj lasten majhen program za vodne žige s pomočjo čarovniške aplikacije v našem Macu Avtomatizator . Automator je neverjetno zmogljiv, a tudi ne preveč znan; tudi če ste že leta Mac, ga morda še nikoli niste odprli. Uporablja se za osnovna skriptna opravila in ustvarjanje različnih vrst vtičnikov, vendar naj vas to ne prestraši! Pripeljal vas bom skozi, prijatelji.
1. korak: Poiščite sliko vodnega žiga
Najprej morate poiskati sliko (na primer datoteko v formatu JPEG, TIFF ali PNG), ki jo želite uporabiti kot vodni žig. To je lahko vaš logotip. To bi lahko bilo fotografijo vašega obraza . To je lahko skoraj vse, kar želite, vendar ne samo, da morate vedeti, kje živi v vašem datotečnem sistemu, to boste morali pustiti tam, da bodo moji spodnji koraki delovali. Če ustvarite to aplikacijo z vodnim žigom, nato pa datoteko, ki jo uporabljate, premaknete v PDF z vodnim žigom, bo vse pokvarjeno. Toliko da veš.
2. korak: ustvarite aplikacijo Automator Watermark
Najprej zaženite Automator, ki je privzeto v mapi z aplikacijami.
    
Zaženite Automator in izberite  Nov dokument ali izberite Datoteka> Novo v menijski vrstici na vrhu zaslona. V oknu, ki se prikaže, izberite Vtičnik za tiskanje in kliknite Izberite .
    
Zdaj izberite PDF-ji od skrajne leve stranske vrstice in nato Dokumenti PDF z vodnim žigom v srednjem podoknu. Nato povlecite in spustite dokumente PDF z vodnim žigom na skrajni desni del okna.
    
Kliknite Dodaj gumb prikazan na vrhuDokumenti PDF z vodnim žigomdejanje in se pomaknite do datoteke, ki ste jo izbrali za sliko vodnega žiga. Nato kliknite Odprto .   
Zdaj, ko ste izbrali sliko vodnega žiga, uporabite ostale drsnike in možnosti, da dejanje konfigurirate po svojih željah. Velikost vodnega žiga lahko na primer spremenite s tipkoLestvicadrsnik ali uporabiteMotnostdrsnik, da nastavite pravo razmerje med vidnostjo in motnostjo, da besedilo pod oznako ne bo neberljivo. Ko boste spreminjali, se bo okno za predogled posodobilo, da boste dobili nekaj predstave o tem, kako bo videti vaš končni vodni žig.
Nato izberite Datoteke in mape iz stranske vrstice na levi in Odprite elemente Finder iz srednjega podokna. Nato povlecite Odprite elemente Finder v skrajni desni del oknaspodajdejanje dokumentov PDF z vodnim žigom.
    
 
Končno, z izbiro prihranite dejanje Automatorja Datoteka> Shrani ali pritisnete Command-S . Ko to storite, boste pozvani, da ga poimenujete, zato vnesite nekaj prepoznavnega.
    


 
3. korak: Uporabite aplikacijo Watermark
Tukaj je zabava. Zdaj, ko ste aplikacijo z vodnim žigom ustvarili z uporabo vtičnika za tiskalnik Automator, lahko do nje dostopate iz skoraj vseh programov, na primer vgrajenega pregledovalnika PDF za Mac Predogled . Če torej v tem programu odprete PDF, boste ustvarili in uporabili ustvarjanje vtičnika za tiskanje tako:
Najprej se obnašajte, kot da boste z izbiro natisnili datoteko, ki jo želite voditi z žigom Datoteka> Natisni iz menijev na vrhu ali s pritiskom na   Command-P   . V pogovornem oknu za tiskanje poiščite spustni meni PDF v spodnjem levem kotu. Kliknite nanj in videli bi ime vtičnika za tiskanje Automator, ki ste ga ustvarili.
    
Izberite toVodni žigin aplikacija bo samodejno ustvarila PDF za vas z vodnim žigom, ki ste ga določili v Automatorju.
    
Takrat boste morali shraniti nov PDF z vodnim žigom nekje, da ga boste zlahka našli, potem pa ga lahko po potrebi pošljete po e-pošti, naložite ali arhivirate.
In kot sem že omenil, bo ta postopek deloval v večini programov; če na primer pišete v Wordu ali na straneh, lahko izberete Datoteka> Natisni  in nato poiščite vtičnik za tiskanje, kot je prikazano zgoraj, da ustvarite PDF in ga vse skupaj vodite v enem koraku (čeprav je treba opozoriti, da ima Microsoft Word svoj lastne zmožnosti vodnega žiga ).
Oh, in še nekaj: če kdaj želiteizbrišivtičnika, ki ste ga ustvarili, lahko to storite tako, da izberete meni Finder's Go in nato na tipkovnici držite tipko Option, da razkrije skrito  Knjižnicavhod in naslov doStoritve PDFmapo. Tam boste lahko poiskali in izbrisali potek dela Automator, ki ste ga ustvarili, in ta vnos bo odstranjen iz menija Natisni.
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							Izbira Urednika

							
							 
								

								
									Kako prenesti videoposnetke TikTok brez vodnega žiga

									Pravkar ste videli smešen video na TikTok-u in ga želite deliti s prijatelji? Morda želite video uporabiti kot del smešnega kompilacijskega videoposnetka, ki ga nameravate urediti, ali morda želite

								

							  
								

								
									Kako najti svoj Epic ID

									Epic ID omogoča igralcem, da se ujemajo s prijatelji v igrah za več igralcev ali si ogledajo njihovo podrobno statistiko na spletnih mestih tretjih oseb. Vendar pa iskanje vašega Epic ID-ja ni tako preprosto, če tega še niste storili. Če ti'

								

							  
								

								
									Kako dodati neodvisni krmilnik iger na svoj Apple TV

									Apple se je z novimi Apple TV močno razvil v igrah. Edina rahla kolcanja je ta, da daljinski upravljalnik Apple TV - tako lep, kot je - ni vedno najboljša izbira za igre na srečo. Če želite natančno določiti, natančen nadzor

								

							  
								

								
									Kako omogočiti kodek VP9 v programu Microsoft Edge v sistemu Windows 10 build 10547

									Po naslednjih navodilih bi Microsoft Edge moral izvorno obdelovati spletne strani z vdelanimi spletnimi videoposnetki VP9.

								

							  
								

								
									Poiščite vse naloge samodejnega vzdrževanja v sistemu Windows 10

									Danes bomo videli, kako najti vsa samodejna opravila vzdrževanja v operacijskem sistemu Windows 10 s pomočjo posebne ukazne mize PowerShell Get-ScheduledTask.

								

							  
								

								
									Kako omogočiti hitri zagon v sistemu Windows 10

									Ena mojih najljubših lastnosti opravilne vrstice je orodna vrstica za hitri zagon. Ta majhna, a uporabna orodna vrstica je bila v prejšnjih različicah sistema Windows, kot je Windows XP in starejše, blizu gumba Start. Zadnjič je bil privzeto omogočen v operacijskem sistemu Windows Vista, toda z izdajo sistema Windows 7 se je Microsoft odločil 

								

							  
								

								
									Kako dodati zagonske programe

									Če pogosto delate z računalnikom, obstajajo programi, ki jih lahko redno uporabljate. Lahko je komunikacijsko orodje, program za shranjevanje ali celo računovodska aplikacija. Namesto da bi morali ročno odpreti program vsak
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							Priljubljene Objave

							
								 AeroRainbow 4.1 je izšel, lahko spremeni barvo opravilne vrstice v sistemu Windows 10 
							

							

								 Skrite funkcije v sistemu Windows 10 Build 18912 
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	kako preveriti svoje sledilce na twitchu

	kako najti vse svoje komentarje na youtubu

	kaj je s sadjem na snapchatu
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